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 підтримки діяльності громадських організацій на 2026 - 2028 роки  

 

1. Паспорт 

 

1. 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району Хмельницької 

області 

2. 

Розробник Програми Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району Хмельницької 

області 

3. Співрозробник Програми  

4. 

Відповідальний 

виконавець Програми 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району Хмельницької 

області 

5. 

Учасники Програми Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району Хмельницької 

області 

6. Термін реалізації Програми   2026 - 2028 роки 

6.1. 

Етапи виконання програми 

(для довгострокових 

програм) 

І етап: 2026 рік 

ІІ етап: 2027 рік 

ІІІ етап: 2028 рік 

7. 

Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть участь 

у виконанні Програми 

Селищний бюджет, кошти інших 

джерел, не заборонених законодавством 

8. 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми, 

202,0  тисяч гривень  

 у тому числі:  

8.1. кошти селищного бюджету 202,0 тисяч гривень 

8.2. кошти інших джерел  

9. 

Головний розпорядник 

коштів 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району Хмельницької 

області 
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2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

Становлення України, як демократичної та соціальної держави, тісно 

пов’язане з розвитком громадського сектору. Дедалі більшою стає роль 

громадських організацій у таких сферах життя суспільства, як захист прав 

людини та громадянина, представлення інтересів різних груп громадян, надання 

соціальних послуг, волонтерська діяльність, реалізація освітніх і культурних 

проєктів, благодійництво тощо. Активізуючи громадян і залучаючи їх до участі 

у суспільному житті, неурядові організації наближують втілення ідеї 

громадянського суспільства. 

Головним призначенням громадських організацій у суспільстві є 

узгодження різноманітних особистих інтересів та вимог окремих громадян із 

інтересами та завданнями соціальних груп, на основі чого й реалізується 

загальновизнана мета діяльності будь-якої організації. Громадська організація 

виробляє механізм, що відповідає людським потребам та забезпечує розв’язання 

життєво важливих суспільних проблем і, таким чином, стає засобом реального 

покращення життя людей і захисту інтересів різних соціальних верств населення. 

На території Теофіпольської селищної територіальної громади діють 

зареєстровані громадські організації, які проводять активну громадську 

діяльність і потребують часткової фінансової підтримки з боку селищної ради.  

Громадські організації беруть активну участь у розв’язанні проблем 

ветеранів та осіб з інвалідністю внаслідок військових дій, об’єднують ветеранів 

війни, учасників війни, дітей війни, осіб з інвалідністю внаслідок військових дій, 

воїнів-інтернаціоналістів, військовослужбовців, які приймають безпосередню 

участь у бойових діях у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, воїнів-

інтернаціоналістів, ветеранів військової служби, інших силових структур, 

пов’язаних із поліпшенням матеріально-побутових умов, організацією 

культурного дозвілля, сприяють посиленню соціального захисту своїх членів, 

здійснюють підтримку їх громадської діяльності, тісно співпрацюють з органами 

влади та з волонтерськими структурами. 

Програма підтримки діяльності громадських організацій на 2026 - 2028 

роки (надалі - Програма) є кроком селищної ради у напрямку створення 

сприятливих умов для діяльності громадських організацій та широкого 

залучення громадського сектору до ефективного вирішення завдань розвитку 

громади та спільного пошуку методів розв’язання проблем, що стоять перед 

громадою. 

Програмою передбачається фінансова підтримка діяльності таких  

громадських організацій: 

Теофіпольської районної організації ветеранів; 

Теофіпольської районної громадської організації інвалідів Всеукраїнської 

громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України»; 

Теофіпольської районної організації «Української спілки ветеранів 

Афганістану» (воїнів-інтернаціоналістів); 

Теофіпольської районної організації учасників антитерористичної 

операції; 
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громадської організації «Теофіпольська районна спілка ветеранів та 

пенсіонерів органів внутрішніх справ «Єдиний щит», 

громадської організації «Благодійний центр «Довіра», 

громадської організації «Теофіпольська Гендерна Рада». 

Програма розроблена та покликана сприяти реалізації законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту», «Про соціальний захист дітей війни», «Про соціальний 

та правовий захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів 

їх сімей» та інших нормативно-правових актів. 

Актуальність цієї Програми обумовлена зростанням ролі громадських 

організацій в державі і громаді, вдосконаленням системи забезпечення та 

механізму їх діяльності, підвищенні їх ролі та авторитету щодо участі у 

громадському житті територіальної громади.  

 

3. Визначення мети Програми  

Мета Програми спрямована на розв’язання найважливіших проблем 

розвитку та діяльності громадських організацій, на захист прав і свобод, 

задоволення політичних, економічних, соціальних, культурних та інших 

інтересів їх членів. 

Програма спрямована на шляхи розв’язання проблем у напрямку 

всебічного захисту законних прав, соціальних, економічних, вікових інтересів 

громадських організацій, які об’єднують ветеранів війни і праці, учасників та 

дітей війни, осіб з інвалідністю, осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, учасників антитерористичної операції, воїнів-інтернаціоналістів, 

ветеранів військової служби, інших силових структур, ветеранів та осіб з 

інвалідністю внаслідок військових дій та членів їх сімей. 

Реалізація заходів Програми сприятиме забезпеченню конституційного 

права громадян України на свободу об’єднання у громадські організації для 

здійснення і захисту своїх прав і свобод, задоволення  економічних, соціально-

культурних інтересів, а також створення умов для покращення соціального 

становища найбільш вразливих верств населення. 

Головною метою Програми є консолідація та підтримка діяльності 

громадських організацій, що діють на території громади, для розвитку 

демократичного громадянського суспільства. 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми  

Підтримка інститутів громадянського суспільства зі сторони селищної 

ради сприятиме ефективнішій роботі цих організацій та відповідно вирішенню 

соціальних проблем деяких категорій громадян, що проживають на території 

Теофіпольської селищної територіальної громади. 

Розв’язання проблем у сфері підтримки та розвитку громадських 

організацій соціального спрямування передбачає: 
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посилення співпраці з інститутами громадянського суспільства у розвитку 

соціальної сфери; 

підтримка статутної діяльності, ініціатив та заходів громадських 

організацій соціального спрямування; 

посилення співпраці з громадськими організаціями щодо забезпечення 

захисту інституту сім’ї та пропаганди родинних цінностей. 

Термін дії Програми: 2026 - 2028 роки.  

Коригування плану заходів Програми та термінів їх виконання 

здійснюватиметься за необхідністю. 

Фінансова підтримка інститутів громадянського суспільства 

здійснюватиметься шляхом фінансування громадських організацій соціального 

спрямування, що зареєстровані на території Теофіпольської селищної 

територіальної громади. 

Фінансування видатків для виконання заходів Програми 

здійснюватиметься за рахунок коштів селищного бюджету, а також інших 

джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяги фінансових витрат, необхідних для виконання Програми в цілому 

та за роками, вказані у додатку 1 до Програми. 

Фінансування забезпечення соціальної підтримки громадських організацій 

у 2026 - 2028 роках здійснюватиметься:  

Теофіпольської районної організації ветеранів - згідно із додатком 2 до 

Програми,  

Теофіпольської районної громадської організації інвалідів Всеукраїнської 

громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» – згідно із 

додатком 3,  

Теофіпольської районної організації «Української спілки ветеранів 

Афганістану» (воїнів-інтернаціоналістів) – згідно із додатком 4,  

Теофіпольської районної організації учасників антитерористичної операції 

– згідно із додатком 5,  

Громадської організації «Теофіпольська районна спілка ветеранів та 

пенсіонерів органів внутрішніх справ «Єдиний щит»» - згідно з додатком 6, 

Громадської організації «Благодійний центр «Довіра» – згідно із додатком 

7, 

Громадської організації «Теофіпольська Гендерна Рада» – згідно із 

додатком 8. 

Щорічно при формуванні селищного бюджету планується передбачати 

цільові кошти для забезпечення виконання заходів Програми, виходячи із 

фінансових можливостей селищного бюджету.  

 

5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники 

Основними завданнями Програми є: 

1. Фінансова підтримка громадських організацій та створення умов для 

покращення статутної діяльності громадських організації, що зареєстровані та 

діють на території Теофіпольської селищної територіальної громади 

Хмельницького району Хмельницької області. 
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2. Активізація співпраці громадських організацій з селищною радою, 

місцевими органами виконавчої влади, з підприємствами різних форм власності 

щодо реалізації заходів соціального захисту незахищених верств населення. 

Програма має реалізовуватися з додержанням принципів, згідно яких обсяг 

бюджетних коштів, які виділяються громадським організаціям, 

використовується з урахуванням: 

1) відповідності запланованих заходів цілям та пріоритетам державної 

політики у сфері соціального захисту деяких категорій громадян, а також 

очікуваним результатам; 

2) актуальності, соціальної спрямованості та інноваційності заходів для 

відповідної категорії громадян, а також чіткості, повноти і правильності обрання 

такої категорії; 

3) раціональності та економності використання громадською організацією 

бюджетних коштів, зокрема обґрунтованості вартості витрат, залучення 

небюджетного фінансування, відповідності запланованих витрат здійсненим 

заходам; 

5) інформації про напрями використання бюджетних коштів; 

6) наявності детальних обґрунтувань за кожним напрямом використання 

бюджетних коштів аналізу ефективності їх використання; 

Основними принципами реалізації Програми є заходи, що спрямовані на 

здійснення на місцевому рівні соціальної підтримки громадських організацій 

шляхом надання передбачених законодавчою базою видів допомоги.  

 

6. Напрямки діяльності та заходи Програми 

Напрямки діяльності та заходи Програми наведено в додатку 9 до 

Програми. 

Ресурсне забезпечення наведено в додатку 10 до Програми. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми  
Координацію роботи з виконання напрямів діяльності та заходів Програми 

здійснює сектор соціального захисту Теофіпольської селищної ради. 

В ході реалізації Програми можливі зміни та доповнення до її змісту в 

залежності від рівня наповнення селищного бюджету. 

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів здійснює 

Теофіпольська селищна рада. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань 

охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, 

молоді та спорту Теофіпольської селищної ради. 

 

 

Завідувач сектору 

соціального захисту        Людмила МАРТИНЮК 


